

**S P R Á V A**  
nezávislého audítora  
z overenia individuálnej účtovnej závierky a výročnej  
správy zostavenej  
k 31.12.2021

**Slovenský zväz karate**  
**Junácka 6**  
**832 80 BRATISLAVA**

Overenie vykonala

**BASTA AUDIT, s.r.o.so sídlom Matúšová 23, 811 04 Bratislava,**  
**číslo licencie SKAU 228,**  
**zastúpená**  
**Ing. Helenou Ivaničovou,**  
**štatutárny audítor, licencia SKAu č. 699**

**SPRÁVA NEZÁVISLÉHO AUDÍTORA**  
**pre vedenie Slovenského zväzu karate**  
**k účtovnej závierke a výročnej správe za rok 2021**

v zmysle § 27 zákona č. 423/2015 Z. z. o štatutárnom audite a o zmene a doplnení zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o štatutárnom audite“)

## **I. Správa z auditu účtovnej závierky**

Overili sme účtovnú závierku organizácie Slovenský zväz karate (ďalej len „zväz“) so sídlom Junácka 6, 832 80 Bratislava k 31. decembru 2021 a Výročnú správu za rok 2021.

### **Názor**

Uskutočnili sme audit účtovnej závierky zväzu, ktorá obsahuje súvahu k 31. decembru 2021, výkaz ziskov a strát za rok končiaci sa k uvedenému dátumu, a poznámky, ktoré obsahujú súhrn významných účtovných zásad a účtovných metód.

**Podľa nášho názoru, priložená účtovná závierka poskytuje pravdivý a verný obraz finančnej situácie zväzu k 31. decembru 2021 a výsledku jeho hospodárenia za rok končiaci sa k uvedenému dátumu podľa zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o účtovníctve“).**

### **Základ pre názor**

Audit sme vykonali podľa medzinárodných audítorských štandardov (International Standards on Auditing, ISA). Naša zodpovednosť podľa týchto štandardov je uvedená v odseku Zodpovednosť audítora za audit účtovnej závierky. Od neziskovej organizácie sme nezávislí podľa ustanovení zákona o štatutárnom audite týkajúcich sa etiky, vrátane Etického kódexu audítora, relevantných pre náš audit účtovnej závierky a splnili sme aj ostatné požiadavky týchto ustanovení týkajúcich sa etiky. Sme presvedčení, že audítorské dôkazy, ktoré sme získali, poskytujú dostatočný a vhodný základ pre náš názor.

### **Zodpovednosť štatutárneho orgánu za účtovnú závierku**

Štatutárny orgán je zodpovedný za zostavenie tejto účtovnej závierky tak, aby poskytovala pravdivý a verný obraz podľa zákona o účtovníctve a za tie interné kontroly, ktoré považuje za potrebné na zostavenie účtovnej závierky, ktorá neobsahuje významné nesprávnosti, či už v dôsledku podvodu alebo chyby.

Pri zostavovaní účtovnej závierky je štatutárny orgán zodpovedný za zhodnotenie schopnosti zväzu nepretržite pokračovať vo svojej činnosti, za opísanie skutočností týkajúcich sa nepretržitého pokračovania v činnosti, ak je to potrebné, a za použitie predpokladu nepretržitého pokračovania v činnosti v účtovníctve, ibaže by mal v úmysle zväz zlikvidovať alebo ukončiť svoju činnosť, alebo by nemal inú realistickú možnosť než tak urobiť.

## II. Správa k ďalším požiadavkám zákonov a iných právnych predpisov

Zväz predložil spolu s účtovnou závierkou aj Výročnú správu za rok 2021.

### Správa k informáciám, ktoré sa uvádzajú vo výročnej správe

Štatutárny orgán je zodpovedný za informácie uvedené vo výročnej správe, zostavenej podľa požiadaviek zákona o účtovníctve. Náš vyššie uvedený názor na účtovnú závierku sa nevzťahuje na iné informácie vo výročnej správe.

V súvislosti s auditom účtovnej závierky je našou zodpovednosťou oboznámenie sa s informáciami uvedenými vo výročnej správe a posúdenie, či tieto informácie nie sú vo významnom nesúlade s auditovanou účtovnou závierkou alebo našimi poznatkami, ktoré sme získali počas auditu účtovnej závierky, alebo sa inak zdajú byť významne nesprávne.

Posúdili sme, či výročná správa zväzu obsahuje informácie, ktorých uvedenie vyžaduje zákon o účtovníctve.

Na základe prác vykonaných počas auditu účtovnej závierky, podľa nášho názoru:

- **informácie zväzu uvedené vo výročnej správe zostavenej za rok 2021 sú v súlade s účtovnou závierkou za daný rok,**
- **výročná správa obsahuje informácie podľa zákona o účtovníctve.**

Okrem toho, na základe našich poznatkov o účtovnej jednotke a situácii v nej, ktoré sme získali počas auditu účtovnej závierky, sme povinní uviesť, či sme zistili významné nesprávnosti vo výročnej správe, ktorú sme dostali súčasne s dokladmi na vykonanie auditu.. V tejto súvislosti sme nezistili také skutočnosti, ktoré by sme mali uviesť.

Po zostavení účtovnej závierky občianskeho združenia vzhľadom na skutočnosť, ktorá nastala po 31.12.2019 v súvislosti s celosvetovo sa šíriacim ochorením COVID-19 identifikujem potenciálny vplyv na finančnú situáciu účtovnej jednotky a jej hospodárenie. Situácia sa vyvíjala nepriaznivo. Vplyv na účtovnú jednotku sme kvantifikovali v jednotlivých oblastiach auditu. Dopad na hospodárenie a celkovú finančnú situáciu zahrnula účtovná jednotka do účtovníctva a účtovnej závierky v roku 2021.

V Bratislave, 29.12.2022



Basta Audit s .r. o.  
Matúšova 23  
81104 Bratislava  
Č. licencie SKAU 228  
zastúpená  
Ing. Helenou Ivaničovou,  
Štatutárny audítor  
Č. licencie SKAU 699

Prílohy :

Neoddeliteľnou súčasťou tejto správy sú :

- Účtovná závierka zostavená k 31.12.2021
- Výročná správa zostavená k 31.12.2021